

Открытое занятие для молодежи

«2020 год станет поворотным в государственной молодежной политике», — заявил Президент. – Я верю, что среди подрастающего поколения есть образованные, отважные юноши и девушки с горящими глазами, готовые сказать: «Я буду Вам опорой!» Самый правильный путь лидерства, умения вести за собой – это личный пример, – сказал Президент.



Открытое занятие, которое было проведено во Дворце культуры ТИИИМСХ, посвященное пропаганде и разъяснению основных положений Послания Президента Олий Мажлису от 24 января 2020 года, было записано творческой и технической группой телеканала «Ёшлар» 6 февраля 2020 года. В Послании Президент подводит итоги минувшего года и обозначает приоритетные направления социально-экономического и политического развития страны в 2020 году. На мероприятии также состоялся обмен мнениями по важным инициативам и идеям, задачам, выдвинутым на встрече Президента Шавката Мирзиёева с молодежью в школе творчества имени Мухаммада ал-Хоразмий, состоявшейся 27 декабря 2019 года.

На этом открытом занятии присутствовали талантливые студенты и преподаватели нашего института. Кандидат филологических наук Р. Джуманиязов выступил с лекцией на тему о важности публичных выступлений, роли речевой культуры, качестве и эффективности образования в профессиональном развитии.



Пресс-служба института.